
 ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-Україна» 

і «Крим-Україна», розташованих на базі Східноукраїнського національного 

університету імені Володимира Даля 

12 лютого 2025 року м. Київ   

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

начальник відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях 

Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок 

збройної агресії проти України – Тетяна Городенська;  

заступник начальника відділу прав примусово депортованих осіб та 

переміщених за межі території України Департаменту моніторингу додержання 

прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Євгеній 

Колтирін;  

Старший фахівець із зв’язків  з громадськістю – Михайло ФІЛІППОВ. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  

Аналіз проведено: заступником начальника відділу прав примусово 

депортованих осіб та переміщених за межі території України Департаменту 

моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії 

проти України Євгенієм Колтиріним. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля (далі – 

заклад освіти) створено окремий розділ «Освітній центр «Донбас/Крим – Україна», 

який містить загальну інформацію для вступників. Інформація на сайті закладу 

освіти містить відомості щодо правил вступу у 2025 році. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено актуальну 

інформацію щодо уповноваженої особи, яка відповідальна за діяльність освітніх 

центрів, електронну пошту та мобільний номер телефону: Середа Олена 

Олександрівна, oc.donbas@snu.edu.ua, контактний телефон: +380996400286 (Viber, 

WhatsApp). 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: у розділі «Освітній центр «Донбас/Крим – Україна» 

міститься актуальна інформація про дату та час роботи освітніх центрів, початок та 

завершення прийому документів. 

Крім того, у зазначеному розділі подано інформацію про те, хто може 

звернутися до освітніх центрів «Крим – Україна» та «Донбас – Україна», а також 

наведено перелік необхідних документів для вступу. 

На сайті закладу освіти також міститься покрокова інструкція «9 кроків на 

шляху до успіху», у якій подано детальний алгоритм дій абітурієнтів, необхідний 

для вступу до закладу освіти. 

https://snu.edu.ua/index.php/donbass-crimea-ukraine/


Інформація як дістатися до освітніх центрів: для того, щоб прокласти 

маршрут, вступнику пропонується посилання на Google-карту для самостійного 

формування маршруту. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для всіх освітніх 

центрів призначено 1 уповноважений заклад середньої освіти, а саме: 

Лисичанський ліцей №4 Сіверськодонецького району Луганської області, вул. 

М. Ушакова, 8а, оф. 105. 

Вказана інформація викладена у розділі у розділі «Освітній центр 

«Донбас/Крим – Україна» із зазначення електронної пошти, контактних номерів 

телефону відповідальних осіб для проходження державної підсумкової атестації та 

отримання документів про повну загальну середню освіту. 

Інформація щодо розкладу роботи закладу загальної середньої освіти – 

відсутня. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Східноукраїнського національного університету імені 

Володимира Даля. 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вулиця вул. Ореста Васкула, 54, 

м. Київ, 03115. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

заступника керівника освітніх центрів «Донбас – Україна» та «Крим-України» 

– Тетяни Лук’янюк; 

заступника відповідального секретаря приймальної комісії освітніх центрів 

«Донбас – Україна» та «Крим-України»  - Мазнєва Євгена. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Окремий нормативно-правовий акт не приймався. Інформація, що регламентує 

діяльність освітніх центрів міститься у Порядку прийому для здобуття вищої освіти 

осіб, які проживають на територіях, де неможливо забезпечити виконання 

стандартів освіти, який є додатком до Правил прийому до Східноукраїнського 

національного університету імені Володимира Даля в 2025 році. 

 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 

Щороку затверджується Порядок прийому до Східноукраїнського 

національного університету імені Володимира Даля, в якому міститься додаток з 

порядком роботи освітніх центрів; перед вступною кампанією видається наказ 

ректора про організацію роботи освітніх центрів «Донбас-Україна», «Крим-

Україна». 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2025 році звернулось 492 особи. 

Кількість осіб, що подали заяви до освітніх центрів – 500, було зараховано на 

навчання - 255 осіб, з яких 139 студентів – на бюджетну форму навчання, 

116 студентів – на контрактну форму навчання. 

https://snu.edu.ua/index.php/donbass-crimea-ukraine/
https://snu.edu.ua/index.php/donbass-crimea-ukraine/


 

Статистичні дані щодо вступників  

Заклад освіти самостійно веде статистичні дані щодо вступників, зокрема в 

розрізі територій: 

Донецька обл. – 120, 

Луганська обл. – 82, 

з тимчасово окупованих територій – 53. 

У розрізі форми навчання: 

139 студентів, які зараховані на бюджетні місця навчаються у очному форматі. 

116 студентів, які зараховані на контрактні місця,  навчаються в онлайн 

форматі. 

За сприяння закладу освіти було отримано 39 додаткових бюджетних місць. 

 

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках 

Кількість заяв зменшилась приблизно на 54% (у 2024 р. – 920, у 2025 р. – 500 заяв 

на вступ). 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, може проживати у гуртожитку. 

На період навчання студентам надаються місця для проживання у 

гуртожитках закладу освіти. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

При закладі освіти призначено уповноважений заклад середньої для 

проведення річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі 

документів державного зразка про середню освіту, а саме: Лисичанський ліцей № 4 

Сіверськодонецького району Луганської області, яка розташована за адресою:                        

м. Київ, вул. М. Ушакова, 8а, оф. 105. 

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти передбачено проведення підготовчих курсів з дисциплін, що 

входять до переліку предметів національного мультипредметного тесту, у 

змішаному форматі для усіх абітурієнтів, зокрема, з тимчасово окупованих 

територій. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів були відсутні. За повідомленням представників закладу освіти в 

період з 1 червня по 30 вересня інформаційні матеріали (банери, показники руху, 

роздрібні матеріали) та тематичні стенди розміщуються в приміщенні освітніх 

центрів. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

- ускладнений маршрут для виїзду абітурієнтів з ТОТ для вступу та страх 

виїжджати; 



- проблеми із встановленням комунікації з абітурієнтами, які знаходяться на 

ТОТ. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

Східноукраїнському національному університету імені Володимира Даля: 

- розмістити на вебсайті інформацію про графік роботи уповноваженого 

закладу загальної середньої освіти; 

- посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні 

центри. 

 

 
Начальник відділу прав громадян  

на тимчасово окупованих територіях  

Департаменту моніторингу додержання  

прав громадян, які постраждали  

внаслідок збройної агресії проти України                          Тетяна ГОРОДЕНСЬКА 

 

Заступник начальника відділу 

прав примусово депортованих осіб  

та переміщених за межі території 

України Департаменту моніторингу 

додержання прав громадян, які постраждали 

внаслідок збройної агресії проти України           Євгеній КОЛТИРІН 

 

 

Старший фахівець із зв’язків  

з громадськістю                     Михайло ФІЛІППОВ 

 


